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What was your experience of using the vCreateNeuro service?

How would you rate the quality of the uploaded video

Does using the service affect your connection with the patient and their carers?

How does the service affect the quality of care provided?

Was the uploaded information (video and associated data) useful for making a DIAGNOSIS?

Was the uploaded information (video and associated data) useful for choosing a THERAPY
(or no therapy)?

How did using the service affect the time to reach a diagnosis and treat this patient?

How would you rate your overall experience of this video upload service?

Clinicians experience of using vCreate (N=109)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Rating: 10 = Best Response

1 = Worst Response


